

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 124 Суббота, 19 июня 1943 года Цена 20 коп.

## ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ!

Весенний сев овощей и посадка картофеля на подсобных хозяйствах и индивидуальных огородах трудящихся в основном закончены.

В этом году посевная площадь подсобных хозяйств и индивидуальных огородов намного увеличилась. Есть все возможности к тому, чтобы получить высокий урожай и создать прочную овощную базу.

Но высокий урожай сам собой не придет. Его нужно завоевать упорной, трудолюбивой работой на полях и огородах.

Сев — это только часть борьбы за высокий урожай. Все время до начала уборочной надо следить за посевами и проведением комплекса агротехнических мероприятий обеспечить высокий урожай.

Поучителен опыт прошлого года. При уборке в прошлом году было много случаев, когда на соседних участках земли получали различный урожай. Трудолюбивый огородник, на деле заинтересованный в получении высокого урожая, собрал плоды в несколько раз больше, чем его нерадивый сосед. Тут уж всякие ссылки на «неблагодарную» землю, на погоду, на другие какие-то «особые» местные условия звучат явно фальшиво и разоблачаются жизнью. Секрет прост: тот, кто с любовью выращивал картофель и овощи, и урожай собрал хороший, а тот, кто запустил свой участок, не собрал и семян.

Значит надо неслабно следить за посевами, не надеяться на «авось», а СОЗДАВАТЬ высокий урожай.

Прошли сильные дожди. Они способствовали быстрейшему росту молодых всходов. Но дожди способствовали и росту сорняков.

Сорняки — бич посевов. И если их не удалить полностью и во-время, урожай ставится под большую угрозу.

Особенно бурно произрастают сорняки на тех полях и огородах, где земля была плохо вспахана и так же плохо обработана. Ряд других подсобных хозяйств затянули сев и, торопясь выполнить план, не уделяли должного внимания качеству обработки земли. На этих подсобных хозяйствах надо особенно энергично бороться с сорняками.

Прополка представляет собой важную часть борьбы за высокий урожай. Все поля и огороды должны быть чистыми от сорняков. Только при этом условии можно рассчитывать на получение высокого урожая.

Задача партийных организаций, профсоюзных, руководителей предприятий состоит в том, чтобы обеспечить безусловное выполнение всех агротехнических требований на послепосевной период. Надо организовать лекции, беседы с рабочими подсобных хозяйств и огородниками по агротехнике ухода за посевами.

Во время сева на ряде подсобных хозяйств и индивидуальных огородов не было надлежащего контроля за качеством работ. Это привело к тому, что сев здесь был проведен неудовлетворительно.

Сейчас надо установить постоянный контроль на каждом земельном участке. Борьба за повышение высокого урожая есть государственное дело, приобретающее особое значение в условиях военного времени.

Дружной работой на полях и огородах обеспечим высокий урожай картофеля и овощей!

## О НАРУШЕНИЯХ АГРОТЕХНИЧЕСКИХ ПРАВИЛ НА ПОДСОБНОМ ХОЗЯЙСТВЕ БАКТИНА,

ИЗЛОЖЕННЫХ В СТАТЬЕ «ПО СЛЕДАМ ОДНОГО РАПОРТА» (ГАЗЕТА «КРАСНОЕ ЗНАМЯ» ЗА 4 ИЮНЯ 1943 ГОДА)

Постановление бюро Томского горкома ВКП(б) и горисполкома от 16 июня 1943 года

Факты, изложенные в газете «Красное Знамя» в статье «По следам одного рапорта» от 4 июня 1943 г., проверенные горкомом ВКП(б), подтверждают. Хозяйственные руководители и агроперсонал Бактина допустили на подсобном хозяйстве грубые нарушения агротехники весеннего сева.

Края заборов не распаханы, допущены большие фрежи, полностью использованы клетки земельных массивов. Дискование и боронование проведены плохо, оставлены большие комья. Яровизация и протравливание семян не проводились. Картофель мелко заделывался на 3—5 сантиметров, а некоторые клубни находились на поверхности земли. Посев сильно зарос сорняками.

Бюро горкома ВКП(б) и горисполком постановляют:

1. Считать факты, изложенные в статье «По следам одного рапорта», помещенные в газете «Красное Знамя» от 4 июня 1943 года, подтвердившимися.

2. Предупредить секретаря первичной парторганизации Бактина тов. Суриновича и директора тов. Яновича, что если ими не будут приняты немедленные меры по исправлению допущенных нарушений правил агротехники, они будут привлечены к строгой ответственности.

Обязать директора Бактина т. Яновича привлечь к ответственности лиц, непосредственно допустивших нарушение агротехники.

3. Потребовать от директора т. Яновича и секретаря первичной парторганизации Бактина т. Суриновича немедленно устранить допущенные грубые нарушения агротехники на подсобном хозяйстве, для чего провести следующие мероприятия:

- а) произвести прополку засоренных участков посева и добиться полного уничтожения сорной растительности на полях;
- б) провести своевременное и качественное окучивание, а также внести подкормку минеральными и органическими удобрениями;
- в) приобрести необходимые химикаты для борьбы с сельскохозяйственными вредителями и болезнями растений и использовать их на подсобных хозяйствах.

4. Указать заведующему сельхозотделом горисполкома тов. Землякову на слабый контроль за проведением агротехники весеннего сева на подсобных хозяйствах города.

Обязать его принять меры к исправлению допущенных нарушений на отдельных подсобных хозяйствах и провести требуемые мероприятия по борьбе с сельскохозяйственными вредителями и болезнями растений, а также осуществлять постоянный контроль за ходом прополочных работ.

5. Обязать руководителей предприятий, учреждений, учебных заведений, имеющих подсобные хозяйства:

- а) приступить немедленно к прополочным работам всех весенних площадей, засоренных сорной растительностью;
- б) при появлении сорняков вновь провести повторную прополку до полного их уничтожения;
- в) на прополочных работах установить нормы выработки в зависимости от засоренности и поощрительные мероприятия за их перевыполнение;

г) приемку прополочных работ производить по акту, с указанием качества прополки, обработанной площади и представлять пятидневную отчетность в сельхозотдел горисполкома.

6. Обязать секретаря Кировского райкома ВКП(б) тов. Кашуткина и председателя райисполкома тов. Гулина оказать помощь в рабочей силе, необходимой для проведения прополочных работ в подсобном хозяйстве Томгора и секретаря Куйбышевского райкома ВКП(б) тов. Семюкова и председателя райисполкома тов. Павлова — оказать помощь в рабочей силе для проведения прополочных работ в подсобном хозяйстве треста столовых.

7. Обязать секретарей райкомов ВКП(б) тт. Кашуткина, Семюкова, Клешина взять под личный контроль проведение прополочных работ и обеспечение тщательного ухода за посевами в подсобных хозяйствах.

Секретарь горкома ВКП(б) С. ЧЕРНЫШЕВ.  
Председатель горисполкома Н. БАРАНОВ.

На страницах газеты «Красное Знамя» вводится постоянный раздел «Трибуна передового опыта». В этом разделе будут публиковаться статьи ученых, инженерно-технических работников, командиров производства, стахановцев о лучших методах работы по мобилизации всех резервов и ресурсов на размер врага.

Трибуна передового опыта — это новая форма показа социалистического соревнования, передовых методов организации производства, лучшего использования оборудования, экономии сырья, материалов и переканная заместителей, экойсмиг элек-тровоергни, топлива, творческих успехов новаторов техники и производства и т. д.

Редакция газеты «Красное Знамя» обращается к ученым, инженерно-техническим работникам, командирам производства, партийному и профсоюзному активу, стахановцам, тысячникам, лунникам, рационализаторам — с просьбой, присылать свои материалы по указанным темам.

Сегодня публикуется статья председателя промышленной комиссии Кировского райсовета депутатов трудящихся профессора Д. Стрельникова.

## Использование заводских отходов

Быстрорежущая сталь, употребляющаяся для изготовления высокопроизводительного режущего инструмента, и до войны была в значительной степени дефицитной ввиду большого количества, входящего в нее вольфрама. В условиях военного времени дефицитность быстрорежущей стали во много раз возросла, и многие металлообрабатывающие предприятия ощущают в ней существенный недостаток.

В то же время на большинстве машиностроительных и металлообрабатывающих заводах имеется большое количество отходов быстрорежущей стали в виде стружки, мелких обломков, изношенных инструментов. Использование этих отходов вырастает в настоящее время в проблему крупного народнохозяйственного и оборонного значения.

Бригадой научных работников Томского ордена Трудового Красного Знамени индустриального института имени С. М. Кирова в составе профессора-доктора Дюбридова А. Н., профессора-доктора Розенберга А. М., доцента Балакина Н. А., кандидата технических наук Зорев Н. Н. найден и подтвержден исследованию простой и доступный каждому заводу способ утилизации отходов быстрорежущей стали, а также и ее заменителей для изготовления быстрорежущего инструмента.

Проведенные в институтской лаборатории резания металлов испытания резов, изготовленных из любого вида отходов, показали, что эти резы по качеству соответствуют последним нормативным данным для резов из лучшей быстрорежущей стали.

Сравнительные испытания показали, что резы, изготовленные из отходов по найденному бригадой методу, превосходят по стойкости все без исключения полученные с заводов резы в несколько раз (в некоторых случаях давая стойкость в 40 раз большую, чем заводские резы).

Ценность найденного метода заключается также в том, что резы, изготовленные из отходов, не требуют закалки, что освобождает заводы от проведения трудной выполнимой термической операции. Для этих резов требуется лишь отпуск.

Трудно переоценить экономический эффект творческой работы бригады Томского индустриального института. Утилизация имеющихся отходов даст возможность заводам получить простым методом большое количество высококачественного режущего инструмента, не расходуя дефицитной быстрорежущей стали. Более высокая стойкость резов, изготовленных из отходов, позволяет снизить расход режущего инструмента и повысить производительность станков. Термическая обработка упрощается.

В ближайшее время бригада начинает проводить испытания своих резов на томских заводах в производственных условиях. Результаты работы будут доложены на сессии Кировского райсовета депутатов трудящихся 22 июня 1943 года.

Бригада работает также над вопросом утилизации отходов заменительной быстрорежущей стали. Здесь также получены положительные результаты.

Профессор Д. СТРЕЛЬНИКОВ.

## К 25-летию советской медицины

## Ясельный тубсанаторий в Томске

В условиях военного времени повышается ответственность органов здравоохранения в борьбе с туберкулезом, особенно среди детей.

Важнейшим участком профилактической работы по борьбе с этой болезнью является развитие санаторной сети. На 1943 год в Томске развернуто пять тубсанаториев с общим количеством 500 коек для детей школьного, дошкольного и ясельного возрастов.

Ясельный тубсанаторий на 50 коек, обслуживающий детей от 1 года до 4 лет с обостряющимися и затихающими формами туберкулеза, функционирует круглый год. Санаторий оснащен, имеет клиническую лабораторию, кварцевую установку, обслуживается квалифицированным медицинским персоналом.

Среди детей — 95 процентов дети фронтовиков и работников промышленных предприятий.

Благодаря работам партии и правительства, бюджет ясельного санатория ежегодно увеличивается. Очень большое внимание уделяется питанию детей. Снабжение продуктами бесперебойно, в достаточном количестве, особенно молочными (молоко, сметана, сырковая масса). Ясельный тубсанаторий имеет пригородную дачу за рекой, где ежегодно большие дети имеют возможность в течение круглых суток пребывать на свежем воздухе.

75 процентов туберкулезных детей после лечения возвращаются в ясли и детсады.

Многие родители — Алексеева, Журавлева, Кудрянцева, Ламова, Былина, Логвищенко и другие выражают свое удовлетворение работой ясельного санатория, отмечая в своих письмах как внешнею культурность его, так и благотворное влияние санатория на здоровье детей.

Врач О. БАХМАН.  
Заведующая ясельным тубсанаторием.

## Сборник трудов о заживлении ран

Профессор Томского медицинского института имени В. М. Молотова Д. И. Гольдберг готовит к выпуску сборник «Стимуляция заживления боевой травмы».

В ряде работ, которые публикуются в сборнике, рассказывается о существующих биологических методах заживления ран, подводится итог двух лет работы в этой области.

Врачи других лечебных учреждений Красноярска, Иркутска, Томска, Барнаула и Кемерово принимают активное участие в создании этого важнейшего сборника, особенно необходимого в полевых условиях.

## Научная конференция театрального института

В Томске заканчивается 21-й учебный год Ленинградский государственный театральный институт, воспитавший замечательных мастеров советской сцены артистов Черкасова, Симонова, Чиркова и других. Коллектив, ученых и студентов, не покидавший города Ленина в дни блокады, дал замечательное количество итоговых хороших и отличных оценок. Из театральной мастерской профессора Головинской выпускаются 20 молодых актеров, которые будут работать в организуемой театральной студии при Ленинградском академическом театре драмы имени Пушкина.

В эти дни театральный институт прово-

дит свою первую научную конференцию. В повестке дня доклады академика Александра Ивановича Выделкого — «Культурные ценности СССР и фашистское варварство» и доцента Р. М. Самарина — «Англо-американская литература в борьбе против фашизма».

С интересным сообщением выступит художественный руководитель института профессор Е. Д. Головинская: «Театральный институт в эпоху отечественной войны».

Научная конференция окончится показом работ студентов третьего и четвертого курсов.

В. ХРОМОВ.

# ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 17 ИЮНЯ

В течение 17 июня на фронте существенных изменений не произошло.

★ 16 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 20 немецких автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 3 артиллерийских батарей, взорвано 4 склада боеприпасов и склад с горючим, разбито несколько железнодорожных составов противника.

★ На Западном фронте наши подразделения уничтожили до роты немецких солдат и офицеров. Артиллерия Н-ской части произвела опытный налет на железнодорожную станцию, находящуюся в непосредственной близости от линии фронта. Артиллерийским огнем разбиты 6 вагонов и паровоз.

Наши летчики в воздушном бою сбили самолета противника. Немецкие летчики взяты в плен.

★ Северо-западнее Мценска противник не прекращает попыток вернуть потерянные недавно позиции и вводит в бой свежие подразделения. В течение дня немцы два раза переходили в атаку, но были отброшены и большие активности не проявляли. В результате боев на этом участке противник понес тяжелые потери в живой силе и технике.

★ Получено сообщение о том, что в результате бомбардировок нашей авиации железнодорожного уала Могилев уничтожен мост через р. Днепр, разбито много железнодорожных составов и взорвано 3 крупных склада противника с боеприпасами. Уничтожено несколько сот немецких солдат и офицеров. Только в одном бомбоубежище, разрушенном прямым попаданием бомбы, погибла большая группа гитлеровцев.

★ В районе Белгорода батальон немецкой пехоты пытался захватить высоту и рощу, которые обороняло подразделение старшего лейтенанта т. Глебца. Несмотря на численное превосходство противника, наши бойцы отбили атаку гитлеровцев. В результате боя уничтожено до 120 немецких солдат и офицеров. Захвачено 8 пулеметов, 70 винтовок и другое вооружение.

★ На одном участке Волховского фронта противник атаковал и пытался захватить наши оборонительные сооружения. Залпами минометов и ружейно-пулеметным огнем немцы были отброшены. Перед нашими позициями осталось до 150 трупов гитлеровцев.

★ На Карельском фронте отряд белогорцев после сильной артиллерийской

подготовки атаковал позиции подразделения, где командиром т. Вишняков. В ожесточенной схватке наши бойцы истребили 40 вражеских солдат и офицеров.

Группа самолетов противника пыталась совершить налет на Н-скую железнодорожную станцию. Наши истребители прервали противнику путь к станции. В воздушном бою сбито 5 немецких самолетов.

★ Против партизанских отрядов, действующих в Киевской области, немцы бросили крупную карательную экспедицию. Все попытки гитлеровцев окружить партизан потерпели неудачу. Действуя из засад, патриоты в течение нескольких дней изматывали противника, а затем внезапно всеми силами напали на карателей и разгромили их. Во время этих боев истреблено до 600 вражеских солдат и офицеров. Огнем из противотанковых ружей сожжено 2 танка и сбит немецкий самолет. Партизаны захватили 7 автомашин, 2 мотоцикла, радиостанцию, 17 пулеметов, много винтовок, мин и десятки тысяч патронов. Группа киевских партизан подорвала немецкий железнодорожный эшелон Паровоз и 18 вагонов сбили с высокой насыпи под откос.

★ Перешедший на сторону Красной Армии солдат 167 немецкой пехотной дивизии Вильгельм К. рассказывал: «Наблюдая за офицерами, я заметил, что некоторые из них чувствуют себя неуверенно. Они шарахаются из одной крайности в другую. То нам внушают, что русские являются сильнейшим и опаснейшим противником и призывают нас быть готовыми к самому худшему, то вдруг начинают убеждать, что у русских нет вооружения и их нельзя бояться. Большинство солдат вполне осточертело. Над многими довлеет мысль о неизбежном военном поражении Германии».

★ Разгром итальянских войск на советско-немецком фронте и в Северной Африке усилил рост антифашистских и анти-военных настроений в Италии. Жалкие остатки итальянских войск, прибывшие из России, разоружены и заключены в лагери за поразительные настроения. Во время антифашистских демонстраций, происходивших в Северной Италии, солдаты отказались стрелять в демонстрантов. В гор. Толмино распространились слухи о том, что англичане высадились в Сицилии. Солдаты местного гарнизона бросили оружие и вышли на улицу, приветствуя окончание войны. В итальянской армии и в стране все больше растет недовольство Муссолини, который привел Италию к катастрофе.

высоте. Внезапным броском советские бойцы ворвались в немецкие траншеи и овладели ими. В рукопашной схватке уничтожено несколько десятков гитлеровцев. Противник несколько раз пытался восстановить положение, но успеха не добился.

★ Партизанский отряд, действующий в одном из районов Ленинградской области, в бою против немецкой карательной экспедиции, уничтожил 120 гитлеровцев. Партизаны захватили 2 миномета, 4 пулемета, 14 автоматов, 29 винтовок и много патронов. Несколько ленинградских партизанских отрядов за 7 дней пустили под откос 18 вражеских эшелонов. Уничтожено несколько паровозов и много вагонов с войсками и военным имуществом.

★ Перешедший на сторону Красной Армии солдат 211 немецкой пехотной дивизии Фридрих М. рассказывал: «Я — молодой солдат и только недавно попал на фронт. Уже по дороге в Россию мне пришлось испытать ужасы войны. В районе Минска наш маршевый батальон провел целую ночь в состоянии боевой готовности, опасаясь нападения партизан. Не доезжая Брянска, поезд, в котором я ехал, наскочил на мину. Несколько десятков метров железнодорожного полотна были разрушены. Всю ночь специальная команда ремонтировала путь, а мы, по приказу командира, занимали круговую оборону. В Брянке во время налета русской авиации бомбы попали в вокзал и железнодорожные эшелоны. Погибло очень много солдат».

★ В Копенгагене датские патриоты подожгли химический завод. Огнем уничтожены все основные цеха этого завода. Вооруженная группа патриотов взорвала депо на станции Тендер. Взрывом бомб замедленного действия нанесены серьезные повреждения цементному заводу в Ольборге.

# НАЛЕТ НАШЕЙ АВИАЦИИ НА АЭРОДРОМЫ ПРОТИВНИКА

В ночь на 17 июня наша авиация крупными силами произвела налет на аэродромы противника. В результате бомбардировки в местах стоянки вражеских самолетов и в расположении складов горюче-

го и боеприпасов возникло до 100 пожаров. Наши летчики наблюдали горящие немецкие самолеты и ангары. Отмечены также взрывы большой силы. 2 наших самолета не вернулись на свои базы.

## Опровержение ТАСС

Прогитлеровская шведская газета «Нюдаглитт алеханда» опубликовала сообщение о том, что недавно в Стокгольме происходили мирные переговоры между СССР и Германией и переговоры будто-

бы сорвались на территориальных вопросах.

ТАСС уполномочен опровергнуть все это сообщение, как явно желтое и смешное.

## ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

### Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 17 июня. (ТАСС). Как официально сообщается, в ночь на 17 июня самолеты английской бомбардировочной авиации совершили налет на различные объекты в Кельне и других пунктах Рейнской области.

Как сейчас стало известно, при налете английских бомбардировщиков на Оверхаузен в ночь на 15 июня был причинен большой ущерб железнодорожному хозяйству Германии. Несколько бомб крупного калибра взорвались среди главных железнодорожных стрелок. Взорвано 2 поезда с боеприпасами. Уничтожено большое количество подвижного состава. Во всем районе прервано железнодорожное сообщение.

Истребительная авиация атаковала во время патрульных полетов транспортные и другие объекты в Голландии и Бельгии. Из всех этих операций не вернулось 15 самолетов.

В Средиземноморском бассейне потоплено 3 парусных судна противника. В остальном действия авиации ограничивались патрульными и разведывательными полетами.

Последний налет на Кельн явился 115 по счету. Кельн — наиболее часто подвергающийся воздушным налетам город Германии.

### ЗАКРЫТИЕ ТУРЕЦКО-СИРИЙСКОЙ ГРАНИЦЫ

ЛОНДОН, 17 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что турецко-сирийская граница закрыта и находится под охраной крупных пограничных отрядов. Анг-

лийские власти официально информировали о принятых мерах турецкий генеральный штаб и турецкое правительство.

### ОТКРЫТИЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СЕССИИ ЯПОНСКОГО ПАРЛАМЕНТА

ТОКИО, 16 июня. (ТАСС). Как передает агентство Домей Цусин, вчера открылась чрезвычайная сессия японского

парламента. На сессии выступил с речью премьер-министр Тоидо.

### Об обеспечении рабочих и служащих во время работы кипяченой питьевой водой

Решение № 401 исполнительного комитета Томского городского Совета депутатов трудящихся

г. Томск.

10 июня 1943 года.

В целях предупреждения заболеваний кишечно-желудочными болезнями, на основании постановления ВЦИК и СНК РСФСР от 30 марта 1931 г. (С. У. 31 г., № 17, ст. 186), исполнительный комитет городского совета решил:

рублей, или исправительно-трудовым работам на срок до одного месяца.

3) Наблюдение за исполнением настоящего решения возлагается на госсанэпсацию, райздравы и милицию.  
4) Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования его и действует на территории города Томска в течение одного года.

- 1) Обязать руководителей всех предприятий, учреждений и организаций города обеспечить рабочих и служащих во время работы кипяченой питьевой водой.
- 2) За невыполнение настоящего решения виновных в этом лиц привлекать к ответственности в административном порядке, предупредительно, штрафу до 100

Председатель горисполкома  
**Н. БАРАНОВ.**  
Секретарь горисполкома  
**А. МАХНЕВ.**

## ПОПРАВКА

18 июня в газете «Красное Знамя» был помещен ответ товарища Сталина «Членам Президиума Съезда Союза польских патриотов в СССР». ТАСС сообщает, что, указанный ответ с предпоследнего абзаца следует читать:  
«Можете быть уверенными в том, что Советский Союз сделает все возможное,

чтобы ускорить разгром нашего общего врага — гитлеровской Германии, и усмирить польско-советскую дружбу и всемерно содействовать воссозданию сильной и независимой Польши.  
Желаю вам успеха в ваших делах!  
**И. СТАЛИН.**  
(ТАСС).

Ответственный редактор С. ЧЕРКАССКИЙ.

22 июня 1943 года, в 7 часов вечера, в помещении школы № 8 (Кирова, 12) созывается:

### XVI СЕССИЯ КИРОВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Повестка дня:

О работе постоянно действующей промышленной комиссии (докладчик профессор Стрельников, докладчики профессора Добровидов, Розенберг и Фукс).

Приглашаются руководители предприятий и учреждений, главные инженеры, начальники цехов, заводов, научные работники вузов и втузов, профсоюзные организации.

Кировский райисполком.

Кинотеатр имени М. Горького.  
Музыкальная кинокомедия  
«АНТОН ИВАНОВИЧ СЕРДИТСЯ».  
Начало сеансов: 2 ч. 15 м., 4 ч., 5 ч. 45 м., 7 ч. 30 м., 9 ч. 15 м., в 11 час. Касса с 12 часов.

Кинотеатр имени И. Черных.  
Вечером — новый звуковой художественный фильм  
КИНОКОНЦЕРТ К 25-ЛЕТИЮ КРАСНОЙ АРМИИ.  
Начало: 7 ч., 8 ч. 15 м., 9 ч. 30 м., 10 ч. 45 м.  
Днем — **НОВЫЙ ГУЛЛИВЕР.**  
Начало: 2 ч., 3 ч. 15 м., 4 ч. 30 м., 5 ч. 45 м.  
Касса с 1 часа дня.